

中国水电:主力暴拉用意何在?

典型的一日游行情,属于主力借机打压大盘的工具

名家看盘

周二大盘单边下跌,深市成交量未明显放大,市场再度陷入迷茫之中。引发周二大盘杀跌的原因何在?主力暴拉中国水电用意何在?大盘是二次探底还是重回下降趋势?

四大因素造成大盘狂泻

对于周二的大幅杀跌,本人认为原因有四:一是十七届六中全会闭幕。此前的护盘维稳劲消失。二是中国水电上市。中国水电上市被市场看成是影响后市走势的风向标。而中国水电上午盘中暴拉,显示主力采取一日游操作方式,这种操作方式

意味着对大盘短线走势不看好,因而引发短线做多资金仓皇撤离。三是欧美股市周一晚大跌。美国股市短线经过连续反弹后,已经遭遇30周线下移压制,因此将短暂回落。而美国股市究竟是大级别反抽结束就此构筑中线二次头部还是短暂蓄势后

再上攻,对A股后市影响较大。四是短线技术迎来敏感时刻。随着30日线下移和5日线上移,股指短线即将面临方向选择,是继续向上突破30日线打开新空间,还是向下提前二次探底?而大盘显然选择了向下突破。

提前展开二次探底走势

对于周二的回落,本人认为属于提前展开的二次探底走势。既然缺乏外力突破30日线压制,那么就干脆向下杀跌提前展开二次探底走势。从周一早盘金融股集体

拉升,到周二中国水电盘中猖狂暴拉。本人认为这很可能是主力有预谋的一次拉高后再打压洗盘动作。目的就是逼迫短线获利盘回吐,逼迫短线跟风盘出局。由于本

次短线涨幅并不大,因此杀跌空间也较有限。短线可关注2350点位置支撑,关注回落过程中成交量是否明显萎缩。

中国水电是打压大盘的工具

至于中国水电周二的走势,更多属于主力借机打压大盘的工具。而就该股后市走势来说,由于属于典型的一日游行情,因此短线仍将维持调

整走势。周二高位套牢盘,短线将难以解套。当股指处于重要时机,大盘新股上市首日对股指短线走势影响较大。而对于大盘新股首日的炒作,

往往也反映主力对后市的看法。因此对于一些具有特殊意义的大盘新股,其上市首日走势值得特别注意。 淘金

数据解读

民族证券研发中心副总经理徐一钉: GDP增速放缓属良性 A股反弹还要看政策

国家统计局最新数据显示,前三季度国内生产总值320692亿元,按可比价格计算,同比增长9.4%。民族证券研发中心副总经理徐一钉表示,从一季度到三季度,国内GDP增速从9.7%到9.5%,再到9.1%,国民经济增速呈现逐渐放缓的态势,预计四季度仍将会维持9.0%左右的幅度。之前数据显示,9月份CPI增长6.1%,物价压力也在逐步减弱,所以四季度整个

宏观经济应该能维持平稳调整状态,货币政策也会继续呈现“结构性放松”。

对于未来几个月A股市场走势的判断,徐一钉表示,在这样的形势下,四季度股市将维持调整,2318点只是一个中期的底部,之后的走势要看整个经济运行状况以及国家政策利好的持续性。

廖娟



投资论坛

投资者信心如何才能挽回?

持续下跌成为今年股市的“主旋律”,股指频创新低则是最主要的表现。对于广大投资者而言,今年的股市无疑是“黑色”的,除了极少数的个股稍有表演之外,市场上没有产生财富效应,留给投资者的除了亏损就是套牢。

笔者以为,A股市场要走出泥潭,挽回投资者的信心才是重中之重。而要挽回投资者的信心,首先

需要减缓新股的发行节奏以及遏制上市公司无休止的再融资行为,并进一步深化新股发行制度改革,从根本上杜绝新股发行中出现的“三高”现象。其次,要改变当前市场利益分配严重失衡的格局。无论是新股的“三高”发行、滥发新股,还是上市公司大股东及其高管在高位减持套现,以及新股频现的突击入股等现象,都折射出市场利

益分配失衡的弊端。其三是要严厉打击市场中的各种违规违法行为。营造一个“三公”的市场环境,离不开严刑峻法,离不开对违规者的严厉惩罚,同样离不开对中小投资者利益的切实保护。只有中小投资者的利益受到了真正的保护,投资者的信心才能“被挽回”,A股市场才会有希望。

曹中铭

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

10月18日沪深指数

上证指数:
开盘:2423.28 最高:2425.65 最低:2378.67
收盘:2383.49 涨跌:-56.92 成交:693.39元
上涨:53家 下跌:888家 平盘:23家

深成指:
开盘:10442.57 最高:10469.17 最低:10215.94
收盘:10226.93 涨跌:-286.55 成交:594.56亿元
上涨:91家 下跌:1233家 平盘:72家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

震荡走低压力大 悲观预期难释怀

周二,沪深股市受欧美股市大跌影响低开,三季度宏观经济数据公布后,市场悲观预期再度升温,全天股指呈震荡走低态势。对于后市,我们认为在经济增速进一步回落的背景下,通胀虽有望形成回落拐点,但政策实质放松尚需等待,短期股指在30日均线2450点上方有较大压力,市场重回弱市震荡的概率较大,控制仓位下谨慎操作。

经济仍不容乐观

国家统计局公布前三季度国内生产总值320692亿元,按可比价格计算,同比增长9.4%。分季度看,一季度同比增长9.7%,二季度增长9.5%,三季度增长9.1%。1-9月,居民消费价格同比上涨5.7%,前三季度全国规模以上工业增加值同比增长14.2%。发布的最新宏观经济数据进一步显示经济放缓的趋势,今年三季度GDP增速降幅略超预期,9月份的货币信贷增速也超预期有所放缓,市场对经济二次探底的争论依然没有达成共识,加之国际经济不稳,未来国内经济仍旧不容乐观。

控制仓位不宜追高

技术上,本次沪指在2450点颈线位压力遇阻回落,后市将进行确认2318点低点性质。从3067点下跌以来股指基本按照“下跌-破位反抽(反弹)-颈线遇阻回落-再探底”的节奏运行。本轮反弹在跌破2010年重要低点2319点后产生绝对反击,目前止步于2450点符合技术波动规律,目前沪指的第二压力位在2530点一带,需要有效放量方能到达,本周市场在反弹过程中资金跟风意愿不足,故在应对反弹行情时我们强调不宜过分追高。

操作上,依然建议总体控制仓位,对基本面优良、业绩增长确定、行业有想象空间的个股中线关注,逢低适当加仓。超跌反弹个股应注重波段操作,防范强势股补跌,回避题材股。

国元证券

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:400878707
网址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn